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Zadatci viSestrukoga izbora
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Zadatci kratkoga odgovora
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26. Biblija; Sveto Pismo

27. Presveto Trojstvo

28. Ja jesam; Ja sam koji jesam.

29. Raj; nebo; vje€no blaZenstvo.

30. ukazanja; ukazanja Uskrsloga; Isusova ukazanja

31. Mucdenici

32. Inkvizitori

33. Knjiga Postanka, Postanak

34. ontoloski dokaz, ontoloski argument,

35. solidarnost

NCVVO - Ulica Damira Tomljanovi¢a Gavrana 11, 10 020 Zagreb, Hrvatska
www.ncvvo.hr
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Zadatci produzenoga odgovora
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36.

MODEL TOCNOGA ODGOVORA:

Kristovim uskrsnu¢éem Bog otac je o€itovao vjernost svome Sinu i svom
obecanju da ¢e ga uskrsnuti na novi Zivot, nakon to je Isus slobodno
prihvatio otkupiteljsku smrt za CovjeCanstvo. Isusovim uskrsnuéem svima
koji u njega vjeruju omoguéen je prijelaz iz smrti u zivot. Time je za sve
koji vjeruju u Krista pobijedena smrt. Krséanska vjera u uskrsnuée znaci
da smrt nema zadnju rije€¢. Ta vjera potice kr§éane na odgovarajucée
oblikovanje zivota: borbu protiv razli¢itih oblika grijeha i smrti.

BODOVANJE:
2 boda za dva navedena elementa tocnoga odgovora:

1) Vjera u Kristovo uskrsnu¢e omogucuje vjernicima prijelaz iz smrti u zivot.

2) Ta vjera poti€e kr§¢ane na odgovarajuce oblikovanje zivota: borbu protiv
razli€itih oblika grijeha i smrti.

1 bod za 1 navedeni element toCnoga odgovora

0 bodova neto¢an odgovor ili nema odgovora

37.

MODEL TOCNOGA ODGOVORA:

Ateizam je nauk, stav i ponasanje koje nijeCe opstojnost Boga ili bozanstva.
Teorijski ateizam izrazava se u izricitom teorijskom i verbalnom
nijekanju Bozjeg postojanja. Prakti¢ni ateizam iskazuje u naéinu
zivljenja koji nema nikakvog odnosa prema Bogu. Osoba zZivi kao da
Boga nema.

BODOVANJE:
2 boda za dva navedena elementa tocnoga odgovora:

1) Teorijski ateizam izrazava se u izriCitom teorijskom i verbalnom
nijekanju Bozjeg postojanja,

2) Prakti€éni ateizam iskazuje u nacinu zivljenja koji nema nikakvog
odnosa prema Bogu. Osoba Zivi kao da Boga nema.

1 bod za 1 navedeni element to¢noga odgovora

0 bodova neto€an odgovor ili nema odgovora

38.

MODEL TOCNOGA ODGOVORA:

Anglikanska crkva nastala je odcjeplienjem od Rima, Aktom o supremaciji
engleskog kralja Henrika VIII., nakon $to su crkvene vlasti odbile njegov
zahtjev za ponistenjem braka s Katarinom Aragonskom. Po svojoj liturgiji,
hijerarhijskom ustrojstvu i organizaciji Anglikanska crkva sli€na je
Katolickoj crkvi, a po svom nau€avanju (razumijevanju Biblije i
tumaéenju covjekova opravdanja) vezana je uz Lutherovo uéenje i
pripada crkvama reformacije. To znaéi da ne prizna papin primat, a
poglavar Crkve je engleski kralj.

BODOVANJE:

2 boda za dva navedena elementa to€noga odgovora:

1) Anglikanska crkva po svojoj liturgiji, hijerarhijskom ustrojstvu i organizaciji
sli¢na je Katoli¢koj crkvi.

2) Po svom naucavanju (razumijevanju Biblije i tumacenju Covjekova
opravdanja) Anglikanska crkva je vezana uz Lutherovo ulenje i pripada
crkvama reformacije. To znaci da ne prizna papin primat, a poglavar Crkve je
engleski kralj.

1 bod za 1 navedeni element toCnoga odgovora

0 bodova neto¢an odgovor ili nema odgovora
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39.

MODEL TOCNOGA ODGOVORA:

Religija kao socioloSki pojam ukljuéuje vanjsko ocitovanje covjekove
religioznosti u obliku vidljivo izrazenoga i organiziranoga Stovanja viSeg bic¢a.
Etimoloski dolazi od rijeci religare ili religere, $to znadi stavljanje u odnos.
Religija kao subjektivni dozivljaj Covjeka znali povezanost Covjeka s visSim
bicem.

BODOVANJE:
2 boda za dva navedena elementa to¢noga odgovora:

1) religija kao socioloSki pojam; vanjsko o itovanje Covjekove religioznosti;
vidljivo izrazeno i organizirano Stovanje viSeg bi¢a
2) religija kao subjektivni dozivljaj Covjeka; povezanost Covjeka s viSim bi¢em;

1 bod za 1 navedeni element toénoga odgovora

0 bodova neto¢an odgovor ili nema odgovora

40.

MODEL TOCNOGA ODGOVORA:

Ljudsko djelovanje proizlazi iz njegove naravi. Zbog iskonskoga grijeha
Covjek je izgubio sigurnost moralno-religiozne spoznaje i dar cjelovitosti koji
mu je omogucéavao da bude potpuni gospodar svojih ¢ina. Bog iz obilja
ljubavi pomaze &ovjeku daruju¢i mu potpuno nezasluZeni dar koji kr§¢ani
nazivaju Bozja milost;

BoZja milost ne mijenja ljudsku narav nego je pretpostavlja i usavrSava.
Milost djeluje u srediStu Covjekove nutrine utjeCu¢i na razum, volju,
predodzbu ali ne ugrozava ljudsku slobodu nego s njom suraduje i usavrSava
je.

BODOVANJE:
2 boda za dva navedena elementa to€noga odgovora:

1) ljudsko djelovanje proizlazi iz njegove naravi koja ranjena iskonskim
grijehom gubi sigurnost moralno religiozne spoznaje i dar cjelovitosti koji je
omogucavao ¢ovjeku da bude potpuni gospodar svojih €ina

2) Bozja milost utjeCe na ljudski razum i volju, ali ne ugrozava ljudsku narav i
slobodu nego s njom suraduje i usavrSava je.

1 bod za 1 navedeni element toCnoga odgovora

0 bodova netoan odgovor ili nema odgovora




